

24岁黄子韬自称40岁：“老”得有原因



文：今日女报/凤网记者 陈寒冰
“是的，我觉得自己已经是40岁的心态了，这期间经历了什么你是不懂。”黄子韬低着头语速很快地说。

20出头的小年轻在30多岁的记者面前自称40岁心态，难免让人觉得是“少年不识愁滋味，为赋新词强说愁”。但就在5月12日，黄子韬来到长沙中南林业科技大学为电影《夏天19岁的肖像》作宣传，短短几个小时的采访与活动后，记者发现，这个大男孩所说的“40岁心态”，背后其实也有太多的无奈与对现实的无力感。

“醒来就在飞机上，这样的日子你不能体会”

黄子韬在长沙的活动时间一改又改，当今日女报/凤网记者提早赶到活动现场时，突然见到一大群人涌向一张小门。“黄子韬去洗手间了！”人群中有人激动地说。于是，一瞬间，记者就看到上百只举起的手手机呼啦啦冲着洗手间大门狂拍。

“真的是上个厕所都不得安生。”旁边路过的一名老师感叹。

不久之后，十余名保安架

着黄子韬挤出人群，戴着帽子的他低着头没有表情。“跑了很多个城市，上了很多场节目，他一直都是连轴转。”黄子韬身边的工作人员向记者解释。

“其实我现在每天吃中药，我不是有病啊，但是必须要吃药调理。”采访开始时，当记者询问黄子韬是不是觉得累，黄子韬很坦承：“现在我的状态就是睡觉、工作。我不喜欢

“在电影里，才知道19岁是什么样子”

一身黑白装束，精致的妆容遮掩不住黄子韬满眼的疲惫。出道多年，如今首次担纲电影主角，黄子韬为《夏天19岁的肖像》铆足了劲。毕竟不论是吴亦凡、张艺兴还是鹿晗，这些兄弟们的演技已经开始显山露水，如果这次自己的电影成绩不理想，黄子韬也会觉得“有点伤”。

出演19岁的少年，大多数人觉得这不过是年轻的黄子韬没有难度本色出演。“其实演了这部戏，我才知道19岁是什

么模样。”黄子韬透露，自己在电影中饰演一个为守护爱情不顾一切的率真少年，但这些在现实生活中他却都没有经历过。因为14岁就想当明星的他“现在不太会去想爱情的事，一直是工作第一、事业第一、梦想第一”。

有别于以往的“太极”，此次记者问什么黄子韬都直接回答。“我是一个内心知道很多东西，但不知道如何表达的人。”黄子韬说，以前他没想过当明星要承受这么多压力，有时候

坐飞机，因为睡醒了就发现自己在飞机上，然后经常不知道自己是在哪。”

作为前EXO组合成员，伴随着黄子韬走红的是他的“招黑体质”。从“谴责吴亦凡解约是背叛”，到“H姓小鲜肉耍大牌”……黄子韬似乎是换着花样在招黑。面对这些“黑历史”，黄子韬并不忌讳，反倒说：“他们这么说，肯定有他们的道理，我自己也做错了事。”

很委屈，但他知道“没办法，这就是娱乐圈。”在高压状态下，黄子韬说自己平常还挺爱哭的，“这很正常，一个男人不可能没有眼泪”。

感觉到眼前小伙子的无奈，记者问他，有没有想过不要让“40岁的心态干扰年轻的自己”。黄子韬没有正面回应，只是默默数着：“接下来还有一部电影和三部电视剧要与观众见面，新歌也将陆续推出，工作已经排到明年6月……”

采访结束，黄子韬起身长

在娱乐圈的时间久了，黄子韬坦言，“已经逐渐明白不管自己做什么都有可能被骂。”所以他也就常有了“无力感”。

采访中，黄子韬一直说自己“是40岁的心态”，但他从未去深度剖析原因。当此次记者再提起这个话题时，黄子韬低下了头，“是的，我所经历的很多人不会懂。”言语里甚是伤感。

舒了一口气，并向记者及现场人员说“谢谢”。曾经口无遮拦颇为叛逆的他，随着在娱乐圈的摸爬滚打，他和身边的工作人员都变得处处谨慎。做当红明星，其实也有自己的苦恼和无奈啊。



扫一扫，看黄子韬说自己的变化

China
unicom 中国联通

上网，本该如此

沃...
精彩在沃

千兆宽带 绿色上网

智慧沃家 全家手机·宽带·电视全包干

速度+品质+智能+



绿色上网形象大使
汪涵



上网就选沃

www.10010.com